

聚焦



高铁进站



乘着高铁读着号外，真是种享受。

本报号外助热高铁

万余份京沪高铁开通纪念金刊《追速》在德州免费赠阅

**本报6月30日讯(记者
牟张涛)** 6月30日,京沪高铁正式通车,德州东站迎来30余列列车。本报倾力打造的号外也如期和市民见面,德州一万余份号外的免费赠阅,让本就火热的京沪高铁又在市民中掀起一层热潮。

为迎接京沪高铁开通,本报第一时间打造出号外——京沪高铁开通纪念金刊《追速》,共116版,在德州免费发放一万余份。6月30日,记者带着散发出阵阵墨

香的号外来到德州市区主要交通路口和宾馆酒店向市民发放,还到德州汽车站、德州火车站以及德州东站发放,受到广泛好评。

“京沪高铁通车啦?太好了,听说去北京只需要一个多小时,眨巴眼功夫就到了。”在湖滨路和大学路交叉口附近乘凉的市民赵先生说,这段时间大家一直在谈论京沪高铁,“社会大发展了,老百姓的生活、工作越来越便利了。”赵先生拿到本报的号外后连连称

赞,“太全面了,这个号外就是高铁指南啊,拿回家研究后好好放起来,以备不时之需。”赵先生说。

“看了你们的号外,稿件都很有深度,把各个地方的人文特色和自然景观很好地呈现给大家,让更多的人认识山东,了解德州,这对促进德州旅游和经济各方面发展都很有好处。”市民宋先生说,希望齐鲁晚报以后继续打造文化精品,为市民提供丰富的精神食粮。



《追速》号外送进北京南站服务台。



在火车站,乘客急切读起号外。



号外在德州街头向市民发放。



号外赠与高铁车站上的旅客。

两千号外几十分钟“抢”完

本报记者 杨金涛 本报见习记者 白云保

“刚采访了几位市民,一转身的功夫,报纸就发完了。”6月30日10时许,本报记者在德州实验小学附近发放点,亲身体会到了齐鲁晚报《追速》号外的魅力。

在短短几十分钟的时间里,2000多份号外被市民抢阅。

“齐鲁晚报号外,高铁

特刊,值得珍藏。”6月30日,上午10时许,在德州实验小学附近,齐鲁晚报《追速》号外开始免费发行。在现场,记者边发放号外边向市民宣传。一听说的是齐鲁晚报“高铁号外”,市民一下子来了兴趣,纷纷上前将本报发放人员围了起来。“给我两份好不好,我给家人也要一份。”一位女士在人群中喊道。当场甚至

有市民向记者咨询:“我还可以在报亭买一份吧?”

与此同时,在现场等待着孩子期末考试放学的37岁市民刘洪涛,在拿到《追速》号外后,立马认真地读了起来。他告诉记者,平时由于工作原因,往往开车或是坐动车去北京,现在高铁开通后,肯定是一种选择,这份号外对广大市民来说真及时。

号外走进德州行政中心

本报6月30日讯(记者 高倩倩 马瑛) 6月30日,京沪高铁正式载客运行,本报推出的《京沪高铁开通纪念金刊》也走向读者。30日上午,记者将300多份高铁纪念金刊送进德州市行政中心,受到工作人员的欢迎。

6月30日上午,在德州市行政中心综合楼大门前,记者

刚将高铁纪念金刊摆放好,便有很多工作人员上前领取。“你们这号外做得很全面,也很权威,得留一份收藏着。”一名工作人员告诉记者,他随即打开纪念金刊认真地研读起来。

随后,记者在德州市政府办公室的工作人员帮助下,将纪念金刊摆进各科室的报纸收发箱。“对整个高铁的情况都有整体介绍,而且还有专门针对咱德州的板块,随着高铁一起走进百姓家中,也能让更多的人了解德州。”工作人员在翻阅纪念金刊后说。